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標本の不良品の比率Rとすると
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政策支持者の標本比千Rとする 木守本化親はたたは二 0 . 0 2
1.96×0.9ば8÷a。，

"'02-9009，0.02to.we］

すなわ
R .

だい6 =0.54， n = 4 0 0

［0.011-1、96×0'-46 も 0.049
有権者は1万人なので、

［0.54-0，049/0.54+0.049］
すなわ 4910人以上

［0.491/0.589］ 5890人以下
C） 𣑋本化率Rio.R-.- "

= 0 . 6 4
- -

嘔"6=0，048 ［0.64-1.96×0.048，0.64+1.96×0.048］

すなわち［0.546学椎本に手 R は R： '"_ - 0 . 4 9
（2 𣑋本の右ェ n 、 標本化率Rは、 1で、0.60

J t で 0 . 0 2 5
信頼度95%の信頼区間の幅は

［0.49-2.58×0.025， 0.49-12.58×0.025］

e . e e

2×1'964'-4 E a o g

［0.426-0.555］ nytimes.hij.TT
577人

" ' " " 0 . 2 4 . g g ，

に 5 7 7

!


